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Elektronicky 
 

 Všetkým záujemcom 
 
_______________________________________________________________________________________________ 

Váš list číslo/zo dňa    Naše číslo   Vybavuje/linka    Banská Bystrica 
 VO - 000742  Mgr. Zuzana Šimková  30.01.2026 

  +421 940 636 723    
 
Vec  

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 4 
2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 3  
3. Informácia o zmene lehôt č. 3  

 

 
Identifikácia verejného obstarávania: 

Verejný obstarávateľ: Banskobystrický samosprávny kraj, Nám. SNP 23, 974 01 Banská Bystrica 

Predmet zákazky: SZŠ Zvolen - modernizácia infraštruktúry a podpora vzdelávania, odbornej prípravy 

a zručností  

Druh postupu:  nadlimitná zákazka zadávaná postupom verejnej súťaže podľa § 66 zákona č. 343/2015 Z. 

z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov (ďalej len „ZVO“)   

Vyhlásené: vo Vestníku verejného obstarávania č. 252/2025 pod značkou oznámenia 19764-MST zo 
dňa 15.12.2025 a v Úradnom Vestníku EÚ č. S240/2025 827676-2025 zo dňa 10.12.2025   

 
Na základe žiadosti o vysvetlenie informácií uvedených v súťažných podkladoch (ďalej len „SP“) k vyššie identifikovanému 
verejnému obstarávaniu, doručenej verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom komunikačného rozhrania 
systému JOSEPHINE, v súlade s § 48 ZVO poskytujeme všetkým známym záujemcom nasledovné vysvetlenie: 
 
 

1. Odpoveď na žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky č. 4 

 

Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 27.01.2026 08:10:05 hod: Otázka č. 1: 
Otázka č. 1: V súťažných podkladoch, konkrétne v technickej špecifikácii pre predmet zákazky č.1, v položke A, bod č. 5, 

uvádzate CPU frekvencia v rozsahu min 2,7 max 3,3. 

Bude obstarávateľ akceptovať frekvenciu 2,1 – 4,6 GHz, ktorou sa zachová konštrukčné a funkčné riešenie obstarávaného 

plnenia ? 

Odôvodnenie: napríklad Intel i5 13420H je plnohodnotná a dokonca výrazne výkonnejšia alternatíva k požiadavke 

„minimálne 2,7 GHz“ 

Pri moderných procesoroch (Intel 12./13. generácie a novšie): 

✔ Základná frekvencia už nevyjadruje skutočný výkon 

• Base frequency je hodnota pri minimálnej energetickej záťaži. 

• V praxi sa procesor pri akejkoľvek náročnejšej úlohe prepne do turbo režimu. 

✔ Turbo Boost (4,6 GHz) je to, čo rozhoduje o rýchlosti spracovania dotyku 

Dotykové systémy vyžadujú: 

• rýchle spracovanie vstupných udalostí, 

• rýchle vykresľovanie, 

• efektívnu komunikáciu medzi HID zariadením a aplikáciou. 
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Tieto úlohy procesor bez problémov zvláda na frekvencii 4,6 GHz, 

Otázka č. 2: V súťažných podkladoch, konkrétne v technickej špecifikácii pre predmet zákazky č.1, v položke E, bod č. 1 

Konštrukcia prevedenie - Hliníik a horčík Môže obstarávateľ detailnejšie definovať svoju požiadavku : 

Prosíme o upresnenie, či sa požaduje: 

 

zliatina hliníka a horčíka, alebo 

kombinácia samostatných konštrukčných prvkov z hliníka a z horčíka, 

prípadne iné konkrétne materiálové riešenie? 

 

Bude klient akceptovať ako štandardne pri verejných obstarávaniach celokokovovú konštrukciu Hliník? 

Prosíme verejného obstarávateľa o potvrdenie, či bude akceptované aj ekvivalentné konštrukčné riešenie z iného ľahkého 

kovu alebo zliatiny s porovnateľnými mechanickými a hmotnostnými vlastnosťami, ako je požadované prevedenie 

hliník/horčík. 

 

Odpoveď č. 1: 

 

Otázka č. 1: 

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej otázky od záujemcu prehodnotil v prílohe č. 2a súťažných podkladov – Technická 
špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1 pri položke A) Interaktívny set na stenu s vertikálnym 
posuvom s triptych tabuľou a dotykovou obrazovkou a to konkrétne požiadavku na CPU frekvenciu a informuje, že 
upravuje technickú špecifikáciu pre položku A), nasledovne: 
  

• v riadku 22 pri parametri 5. „CPU frekvencia“:  
➢ Pôvodné znenie: minimálne 2,4 GHz – maximálne 4,2 GHz 

➢ Nové znenie: minimálne 2,1 GHz – maximálne 4,6 GHz. 
 
Otázka č. 2: 

Verejný obstarávateľ na základe uvedenej otázky od záujemcu prehodnotil v prílohe č. 2a súťažných podkladov – Technická 
špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1 pri položke E) Notebook typ 1 a to konkrétne požiadavku 
na prevedenie - konštrukciu a informuje, že upravuje technickú špecifikáciu pre položku E), nasledovne: 
  

• v riadku 119 pri parametri 1. „konštrukcia - prevedenie“:  
➢ Pôvodné znenie: hliník s horčík 

➢ Nové znenie: celokovová konštrukcia 
 
Požiadavka nie je viazaná na konkrétnu formu spracovania materiálu (zliatina hliníka a horčíka alebo kombinácia 
samostatných konštrukčných prvkov atd...), ale na výsledné vlastnosti konštrukcie zariadenia. 
 
Upravená požiadavka je považovaná za dostatočnú na zabezpečenie požadovaných mechanických, prevádzkových a 
kvalitatívnych vlastností predmetu zákazky a zároveň lepšie reflektuje dostupné riešenia na relevantnom trhu. 
 
Žiadosť o vysvetlenie SP doručená dňa 30.01.2026 09:08:44 hod: Otázka č. 2:  
 
„V špecifikácii pre časť 1. časť E) body 5. a 6. požadujete konfiguráciu so 16 GB DDR5 RAM a zároveň jeden voľný slot 
na ďalšie rozšírenie pamäte. 
Pri dostupných modeloch notebookov s požadovanou konštrukciou, konektivitou a 16-palcovým FHD+ displejom však 
výrobcovia často dodávajú zostavy s dvoma osadenými modulmi (napr. 2× 16 GB = 32 GB), čo znamená, že voľný RAM 
slot nie je k dispozícii. 
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Bola by pre vás akceptovateľná alternatíva, že notebook nebude mať voľný pamäťový slot, ale bude vybavený 32 GB DDR5 
RAM (2× 16 GB), čím by zároveň poskytoval vyšší výkon a dlhšiu životnosť riešenia bez nutnosti budúcej aktualizácie? 
 
Odpoveď č. 2: 

 

Verejný obstarávateľ trvá na technickej špecifikácii uvedenej v súťažných podkladoch v prílohe č. 2a súťažných podkladov 

– Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1 pri položke E) Notebook typ 1 a to konkrétne  

na požiadavky uvedené v bodoch 5. a 6. t. j. na konfigurácii s minimálne 16 GB DDR5 RAM a minimálne jedným voľným 

pamäťovým slotom na ďalšie rozšírenie pamäte. Uvedená požiadavka je stanovená v súlade s aktuálnymi potrebami 

verejného obstarávateľa a zároveň reflektuje požiadavku na budúcu rozšíriteľnosť a možnosť zvyšovania výkonu 

zariadenia prostredníctvom rozšírenia operačnej pamäte RAM. 

 

 

2. Informácia o zmene súťažných podkladov č. 3 

 

V súvislosti s vyššie uvedenými odpoveďami verejný obstarávateľ upravil Prílohu č. 2a súťažných podkladov – Technická 

špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1. – AKTUALIZÁCIA II. 

 

Verejný obstarávateľ predkladá: 

- Príloha č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia a Cenová kalkulácia pre časť predmetu 

zákazky č. 1 – AKTUALIZÁCIA č. III. 

 

Predmetné zmeny, resp. doplnenia sú zapracované v  Príloha č. 2a súťažných podkladov – Technická špecifikácia 

a Cenová kalkulácia pre časť predmetu zákazky č. 1  – AKTUALIZÁCIA č. III, vyznačené červenou 

farbou/bunkami. 

 

Verejný obstarávateľ žiada uchádzačov, resp. záujemcov, aby predmetné informácie zohľadnili vo svojich 

ponukách predložených vo verejnom obstarávaní. Zároveň verejný obstarávateľ upozorňuje, že systém 

JOSEPHINE neobmedzuje počet znakov v jednej správe, a preto nie je potrebné zasielať jednotlivé otázky 

samostatne v oddelených správach. Verejný obstarávateľ odporúča, aby záujemcovia sústredili viacero otázok do 

jednej správy. 

 

 

3.  Informácia o zmene lehôt č. 3 

 

Verejný obstarávateľ oznamuje, že primerane predlžuje lehotu na predkladanie ponúk ako aj termín otvárania ponúk 

nasledovne:  

 

Pôvodné lehoty: 

Lehota na predkladanie ponúk: 11.02.2026 do 09:00 hod.  

Dátum otvárania ponúk: 11.02.2026 o 11:00 hod.  

 

Nové lehoty: 

Lehota na predkladanie ponúk: 18.02.2026 do 09:00 hod.  

Dátum otvárania ponúk: 18.02.2026 o 11:00 hod.  
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S úctou,  

 
 
 

Mgr. Zuzana Šimková  
kontaktná osoba verejného obstarávateľa 


